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Согласно Федеральному закону от 28.12.2022 № 564-ФЗ налоговая ставка  
по упрощенной системе налогообложения (УСН) может быть уменьшена 
законами Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской 
и Херсонской областей на их территории для всех или отдельных 
категорий налогоплательщиков в отношении периодов 2023 и 2024 годов 
до 0 процентов. 

В соответствии с пунктами 5.6 и 7.15 Порядка заполнения налоговой 
декларации по УСН (далее – Порядок) по строке 124 Раздела 2.1.1  
(при применении УСН с объектом налогообложения «доходы») 
или по строке 264 Раздела 2.2 (при применении УСН с объектом 
налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов») 
необходимо указывать обоснование применения налоговой ставки, 
установленной законом субъекта Российской Федерации.  

ФНС России разъясняет порядок заполнения  
декларации по УСН 

Порядок заполнения налоговой 
декларации по УСН 

Порядок заполнения 
налоговой декларации 
по УСН утвержден приказом 
ФНС России от 25.12.2020  
№ ЕД-7-3/958@ 

В первой части показателя по строке 124 
Раздела 2.1.1 или по строке 264 Раздела 2.2 
указывается значение в соответствии  
с Приложением № 5 к Порядку. 

Налогоплательщики Донецкой и Луганской 
Народных Республик, Запорожской 
и Херсонской областей вправе указывать 
значение «3462031». 

Соответствующие разъяснения изложены в письме ФНС России  
от 13.02.2024 № СД-4-3/1532@. 

Во второй части показателя по указанным строкам указывается номер, 
пункт и подпункт статьи закона субъекта Российской Федерации.  


